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Žadatel skupina B

1. [2 b.] Autobus s označením "Označení autobusu přepravujícího děti" zastavil v označené 

zastávce. Řidič vozidla, které jede za ním: 

 

a) Je povinen zastavit vozidlo za tímto autobusem a pokračovat v jízdě může až po odjezdu autobusu 

ze zastávky. 

b) Smí tento autobus objet, pokud při tom dbá zvýšené opatrnosti a přihlédne k možnosti vběhnutí 

dětí do vozovky. 

c) Smí autobus objet, jen pokud mu dopravce dává znamení, že je možné autobus bezpečně objet. 

2. [2 b.] Na pozemní komunikaci objíždí vozidlo překážku. Musí jeho řidič dávat znamení o změně 

směru své jízdy? 

 

a) Ano. 

b) Ne. 

3. [2 b.] Řidič na pozemní komunikaci s jednosměrným provozem: 

 

 

a) Smí couvat, jestliže je to nezbytně nutné, například k zajetí do řady stojících vozidel nebo vyjetí z ní. 

b) Nesmí couvat, i když je to nezbytně nutné, například k zajetí do řady stojících vozidel nebo vyjetí z 

ní. 

c) Smí couvat, jestliže je tato pozemní komunikace široká nejméně 6 metrů. 

4. [2 b.] Mimo obec se na pozemní komunikaci o dvou nebo více jízdních pruzích vyznačených na 

vozovce v jednom směru jízdy jezdí: 

 

a) V pravém jízdním pruhu. V ostatních jízdních pruzích se smí jet, jestliže je to nutné k objíždění, 

předjíždění, otáčení nebo odbočování. 

b) V kterémkoliv jízdním pruhu bez ohledu na jízdní úkon. 

c) Zpravidla v levém jízdním pruhu. 

5. [2 b.] Je-li dávána výstraha přerušovaným zvukem houkačky nebo zvonku přejezdového 

zabezpečovacího zařízení, znamená to, že řidič: 

 

a) Může přejezd bezpečně přejet. 

b) Musí při přejíždění přejezdu dbát zvýšené opatrnosti. 

c) Nesmí vjíždět na železniční přejezd. 



6. [2 b.] Při vjíždění na kruhový objezd a jízdě po kruhovém objezdu: 

 

a) Řidič dává vždy znamení o změně směru jízdy. 

b) Řidič nedává znamení o změně směru jízdy, nepřejíždí-li z jednoho jízdního pruhu do druhého. 

c) Řidič nedává znamení o změně směru jízdy ani při přejíždění z pruhu do pruhu. 

7. [2 b.] "Jízdní souprava": 

 

a) musí být složena vždy jen z jednoho motorového vozidla a jednoho přípojného vozidla. 

b) nemůže být složena z více než jednoho motorového a dvou přípojných vozidel. 

c) je souprava složená z jednoho nebo více motorových vozidel a jednoho nebo více přípojných 

vozidel. 

8. [2 b.] "Stát" znamená: 

 

a) uvést vozidlo do klidu nad dobu povolenou pro zastavení. 

b) zastavit vozidlo u pravého okraje vozovky. 

c) zastavit před světelným signálem nebo železničním přejezdem. 

9. [2 b.] Chodce, který přechází pozemní komunikaci po přechodu pro chodce nebo který zjevně 

hodlá přecházet pozemní komunikaci po přechodu pro chodce: 

 

a) řidič nesmí ohrozit nebo omezit, v případě potřeby je řidič povinen i zastavit vozidlo před 

přechodem pro chodce; tyto povinnosti se nevztahují na řidiče tramvaje. 

b) řidič nesmí ohrozit, ale může je omezit. 

c) řidič nesmí ohrozit nebo omezit, v případě potřeby je řidič povinen i zastavit vozidlo před 

přechodem pro chodce; tyto povinnosti se vztahují na všechny řidiče. 



10. [2 b.] Jakou nejvyšší rychlostí můžete pokračovat po projetí křižovatky v přímém směru: 

 

 

a) 50 km/h. 

b) 30 km/h. 

c) 20 km/h. 

11. [2 b.] Řidič vozidla, které je vybaveno zvláštním výstražným světlem oranžové barvy, smí 

tohoto světla užívat: 

 

a) Pouze za snížené viditelnosti, například za deště, tmy nebo sněžení, byla-li by jeho jízdou ohrožena 

bezpečnost. 

b) Vždy, i když není ohrožena bezpečnost provozu na pozemních komunikacích nebo jeho pracovní 

činnost. 

c) Pokud by jeho jízdou nebo pracovní činností mohla být ohrožena bezpečnost provozu na 

pozemních komunikacích. 



12. [2 b.] Při míjení osvětlených vozidel řidič musí: 

 

 

a) Sledovat jízdu osvětleného vozidla, vyvarovat se pohledu do rozsvícených světel, aby nedošlo k 

oslnění a krátkodobému výpadku ostrého vidění. 

b) Sledovat jízdu pohledem do rozsvícených světel, k oslnění a krátkodobému výpadku ostrého vidění 

za tak krátkou dobu pohledu nemůže dojít. 

c) Sledovat pouze  vlastní směr jízdy. Chování protijedoucích řidičů není nebezpečím. 

13. [2 b.] Řidič vozidla z výhledu: 

 

 

a) nesmí objíždět autobus; zastaví za ním a vyčká jeho odjezdu ze zastávky. 

b) autobus v zastávce objede. 

c) porušuje předpisy tím, že objíždí autobus po tramvajovém pásu. 



14. [2 b.] Ovlivní připojování nabíječky k mobilnímu telefonu za jízdy reakční dobu řidiče nutnou k 

vyřešení mimořádné události v provozu na pozemních komunikacích? 

 

 

a) Ne. Řidič má povinnost mít ve vozidle zapnutý mobilní telefon. 

b) Ne. Pouhé zapojení nabíječky k mobilnímu telefonu nemůže mít vliv na reakční dobu řidiče a ovlivnit 

tak vyřešení mimořádné události v provozu na pozemních komunikacích. 

c) Ano. Řidič se musí plně věnovat řízení vozidla a sledovat situaci v provozu na pozemních 

komunikacích. 

15. [1 b.] Která z vyobrazených dopravních značek neupravuje přednost. 

 

a) b) c) 



16. [1 b.] Tato dopravní značka: 

 

 

a) Upozorňuje na hrboly, výtluky, díry a jiné nerovnosti ve vozovce nebo na úsek s nerovným 

povrchem vozovky, vyžadující zvýšenou opatrnost nebo výrazné snížení rychlosti jízdy. 

b) Upozorňuje na umělou nerovnost na vozovce, jejímž účelem je zejména snížení rychlosti jedoucích 

vozidel. 

c) Bezprostředně označuje umělou nerovnost na vozovce, jejímž účelem je snížení rychlosti jedoucích 

vozidel a je zpravidla označena žlutočernými pruhy. 

17. [1 b.] Lze před nejbližší dopravní značkou zastavit za účelem neprodleného vyložení nákladu? 

 

 

a) Ano. 

b) Ne. 



18. [4 b.] Jakou rychlostí je možno přejíždět přes tento železniční přejezd? 

 

 

a) Nejvýše 30 km/h. 

b) Nejvýše 60 km/h. 

c) Nejvýše 50 km/h. 

19. [4 b.] Jako řidič vozidla z výhledu máte v úmyslu po projetí křižovatkou v přímém směru 

zastavit 20 m od křižovatky. Smíte tak ve vyobrazené situaci učinit? 

 

 

a) Ano, protože dopravní značka zakazuje pouze stání. 

b) Ne, protože dopravní značka zakazuje zastavení. 

c) Ano, ale pouze u levého okraje vozovky. 



20. [4 b.] Řidič vozidla z výhledu 

 

 

a) přijíždí do křižovatky po hlavní pozemní komunikaci. 

b) přijíždí do křižovatky, kde není přednost v jízdě upravena svislými dopravními značkami. 

c) přijíždí do křižovatky po vedlejší pozemní komunikaci. 

21. [1 b.] Historickým vozidlem je: 

 

a) Vozidlo, které je zapsáno v registru historických a sportovních vozidel a kterému byl vydán průkaz 

historického vozidla. 

b) Každé vozidlo starší než 15 let. 

c) Každé vozidlo starší než 20 let. 

22. [1 b.] Používání pneumatik s protiskluzovými hroty: 

 

a) Je zakázáno pro všechna vozidla, s výjimkou vozidel záchranné služby. 

b) Je povoleno pouze v zimním období. 

c) Je povoleno pouze v zimním období a jen v horských oblastech. 

23. [2 b.] Závadou ve sjízdnosti silnice se rozumí taková změna v její sjízdnosti, kterou: 

 

a) Nemůže řidič vozidla předvídat při pohybu vozidla přizpůsobeném stavebnímu stavu a dopravně 

technickému stavu silnice a povětrnostním situacím a jejich důsledkům. 

b) Vyvolal uježděný sníh ležící na vozovce. 

c) Mohl řidič při náležité obezřetnosti předvídat. 



24. [2 b.] Které z následujících motorových vozidel nesmíte řídit s řidičským oprávněním skupiny B: 

 

a) Motorové vozidlo určené pro přepravu osob, s pěti místy k sezení, jehož maximální přípustná 

hmotnost je 1.850 kg. 

b) Motorové vozidlo určené pro přepravu nákladu, se třemi místy k sezení, jehož maximální přípustná 

hmotnost je 3.450 kg. 

c) Motorové vozidlo určené pro přepravu osob, s deseti místy k sezení. 

 

25. [1 b.] Zraněný si po dopravní nehodě stěžuje na bolesti břicha a pocit žízně: 

 

a) Nepodáváme mu žádné nápoje. 

b) Podáváme mu studené nápoje. 

c) Podáváme mu dostatek vlažných nápojů. 



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 2

2 2

3 2

4 2

5 2

6 2

7 2

8 2

9 2

10 2

11 2

12 2

13 2

14 2

15 1

16 1

17 1

18 4

19 4

20 4

21 1

22 1

23 2

24 2

25 1



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 X 2

2 X 2

3 X 2

4 X 2

5 X 2

6 X 2

7 X 2

8 X 2

9 X 2

10 X 2

11 X 2

12 X 2

13 X 2

14 X 2

15 X 1

16 X 1

17 X 1

18 X 4

19 X 4

20 X 4

21 X 1

22 X 1

23 X 2

24 X 2

25 X 1


